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Hirlinc

Anna osztdlya a téli szinetre hirlincot képzett, hogy szérakoztassik magukat: minden tanul6 kivé-
lasztott pontosan egy mdsik tanuldt, akinek tovabbit minden tizenetet, amelyet vagy 6 inditott, vagy
miésoktdl kapott. Ha egy tizenet visszaér valakihez, akkor 6 mar nem tovédbbitja azt ismét.

frj programot, ami kiszimitja, hogy ki az a tanuld, aki dltal elinditott hir a legtdbb tanuléhoz eljut!
Bemenet

A standard bemenet elsdsoraa tanuldk N szimdt tartalmazza. A mdsodik sor pontosan N egész
szdmot tartalmaz, az i-edik szdm annak a tanulénak a C; sorszdma, akinek az i sorszdmu tanul§ to-
vabbitja az tizeneteket. A tanuldkataz 1, ..., Nszimokkal azonositjuk.

Kimenet

A standard kimenet elsd sordba két egész szimot kell irni: az els szdm annak a tanulénak a K
sorszdma legyen, aki dltal inditott hir a legtobb tanuléhoz eljut. A mdsodik szim azon tanuldk szdima
legyen (a hirt elindit6 tanulét is beleéreve), akik megkapjik a K tanul6 4ltal inditott hirt.

Tobb megoldds esetén birmelyik megadhatd.

Példa
Bemenet Kimenet
11 7 6

312325651011 10

A példdban szerepld hirlincot az alabbi 4bra szemlélteti.

OO NENO
0‘9960

A 7-es sorszimt tanulétdl jut el a hir a legtébb tanuléhoz, 6sszesen 6 emberhez. A hir Gtjit piros szin
jeloli ebben az esetben: amikor a 2-es sorszimu tanulé mdsodszor is megkapja a hirt (a 3-as tanulétdl),
mdr nem kiildi tovdbb ismét.

Korlitok

3<NZL200000

1<C; <NéC; #imindeni=1...N-re
Idélimit: 0.5 mp.

Memdrialimit: 256 MB

Pontozais

A megolddsodat sok kiilonboz8 tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha voltlegaldbb egy olyan beaddsod, amely
azadott részfeladat minden tesztesetére helyes megolddst adott. A feladat 6sszpontszimdt a megoldott
részfeladatokra kapott pontszimok Gsszege adja.
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Részfeladat | Korldtok Pontszdm
0 a minta 0
1 N <2000 20
2 minden tanul6 pontosan egy mdsik tanul6tdl kap hirt 18
3 nincsenek tovibbi megkotések 42
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